



Nr. 547 din 3.03. 2020



CĂTRE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BIHOR
în atenția Compartimentului RESURSE UMANE

Prin prezenta vă înaintăm spre avizare condițiile (criteriile) specifice și grila aferentă acestora pentru ocuparea posturilor/ catedrelor didactice vacante/ rezervate, complete/ incomplete (pentru etapa de transfer consimțit între unitățile de învățământ ce rămân valabile și pentru etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ), stabilite la nivelul Liceului Teoretic „Ady Endre” Oradea, aprobată prin vot secret, în ședința Consiliului de Administrație nr. 35 a Liceului Teoretic „Ady Endre” Oradea, din data de 3.03.2020, în conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2020 – 2021, aprobată prin OMEC nr. 5259/ 12.11.2019.

Nr.crt.	Condiții / criterii specifice	Punctaj
1.	Inspecție specială la clasă (lecție demonstrativă), susținută în unitatea noastră în prezența unei comisii de specialitate care va fi numită de CA. Ora va fi evaluată în baza fișei de evaluare a lecției utilizată la examenul de titularizare. Evaluarea inspecției speciale la clasă se face conform anexei nr. 4 din metodologie. Punctajul se va calcula cu formula $(p - 6) \cdot 10$, unde p este punctajul acordat de comisia de specialitate. Pentru punctaje negative se acordă 0 puncte.	40
2.	Interviu în fața unei comisii stabilite de Consiliul de Administrație al unității: <ul style="list-style-type: none">• C.V. prezentat și susținut – 10 puncte• Calificativele "FOARTE BINE" obținute pe durata activității în învățământ. În cazul în care vechimea depășește 5 ani calificativul FB se referă la ultimii 5 ani de activitate – 10 puncte• Raport de activitate pe ultimul an școlar întreg (în conformitate cu originalul) – 10 puncte• Scrisoare de intenție – 10 puncte	40
3.	<ul style="list-style-type: none">• Participarea la activități în cadrul Programului de formare continuă acreditate de Ministerul Educației, în ultimii 5 ani, finalizare cu Certificat de competențe profesionale sau adeverințe. 9 puncte pentru 90 credite, prin regula de trei simple.• Vechime în unitatea noastră – 1 punct.	10
4.	Act doveditor despre participarea / susținerea a minim 2 activități extra curriculare în ultimul an de activitate.(5 puncte pe activitate)	10

Notă: Se consideră îndeplinite condițiile specifice la candidatul care întrunește cel puțin 80 puncte.

Director,
Vad Márta

